



有专门的“销赃热线”，能满足买家各种要求 长期盘踞邱隘的 数个电瓶车盗窃团伙被端了

□记者 马涛
通讯员 孙波 王岑

在鄞州邱隘镇一带，想买二手电瓶车，只需要拨打一个电话。当地人知道，这是几个外地人的“销赃热线”：那里的电瓶车应有尽有，成色新，价格低。

前天，宁波警方通报：长期盘踞在邱隘一带的数个盗窃、销售二手电瓶车团伙，被警方一举打掉，破获各类盗、销案件150多起，共抓获47名犯罪嫌疑人，收缴赃车18辆。



►CFP供图

人所众知的“销赃热线”

在邱隘镇，俨然存在一个“地下二手车交易市场”。当地人知道这是几个贵州人的“生意”，如果想买二手电瓶车，找他们，没错。

今年4月，根据群众举报和前期摸排掌握的线索，这伙人进入鄞州警方的视野。据调查，当地存在5个销赃团伙，均不超过3人，以父子、兄弟、夫妻等家庭成员为主，全为贵州籍人员。

可以接受买车人“预订”

这伙人主要来自贵州瓮安和普安两县，以20—30岁的年轻人为主。“无论是偷车贼，还是收赃销赃的人，都是老乡，警惕性很高，交易时用方言交流，外人不易听懂。而且，藏匿车子的地方，都是短租，过个把月就会换地方。”郝警官说。

据了解，不仅在邱隘，附近的五乡、东钱湖甚至北仑、镇海等地，都有人过来买车。而他们所偷的车辆，也

抓获47人中38人被刑拘

“落锁的、半年以上的车，他们基本不偷，口味刁得很。”民警说，据这伙人交代，他们专偷那些只锁了龙头锁的车。这样，得手快，逃得也快。

这也给广大电瓶车车主提了个醒：许多车主都觉得，只离开几分钟，马上就回来，懒得给车上锁就离开了。殊不知，早就有双贼盯上了他们：对于小偷来说，龙头锁，几秒钟就能破解掉，能从容离开。

据透露，抓获的47名犯罪嫌疑人中，已有38人被刑

“这伙人在邱隘很有‘名气’，电话号码大家都知道。”据鄞州公安分局刑侦大队“打盗抢”中队郝警官介绍，他们在当地处于“垄断”地位，别的人想插进来根本不可能。

经过侦查，从这5个销赃团伙的赃车来源出发，警方掌握50多个盗窃人员的线索。5月至6月，警方陆续收网，一共抓获了47名犯罪嫌疑人，收缴18辆赃车。

是来自于以上地方。

“偷、销的，都是八成新以上的电瓶车，价格要比新车便宜4成，迎合了很多人的需要。”让郝警官印象深刻的是，这伙人竟可以接受“预订”，品牌、颜色、成色都行。

比如，有人想要负重重、跑得远一点的车，想要5个电瓶的，市面上很难找。如果这伙人手里没有，就将“任务”交给小偷，基本能让买车的人满意。

拘，6人被监视居住，2人取保候审，1人被治安拘留。

前天，据市公安局刑侦支队五大队许涛中队长说，鄞州邱隘这一盗窃犯罪团伙，是我市启动“413专案”以来，侦破电瓶车盗窃、销赃的典型案列。

数据显示，今年以来，我市已打掉3人以上职业性犯罪团伙67个，其中，盗销电瓶车、入户盗窃等团伙17个，抓获各类犯罪嫌疑人223人，破获各类侵财案件230余起。

工业用地上建起违法建筑 城管将启动强拆程序

本报讯（记者 边城雨 通讯员 刘鹏程）“其他人搭的上百平方米违法建筑都拆掉了，但这里这么一大片违法建筑都没有拆。”昨天上午，家住象山石浦镇横峙村居民陈先生向记者反映。

记者在现场看到，陈先生说的这片违法建筑是一片大厂房，离居民房子最近的只有数十米，里面盖了多栋钢结构建筑，记者粗略算了算，占地面积约有数万平方米。刚走进厂区，就能闻到一股浓重的海鲜腥臭味。一名工人告诉记者，这里以前是用于生产和堆放鱼粉的，因此腥臭味比较大，现在已经停止生产了。

象山县城管局石浦分局姓沈的负责人告诉记者，早在今年5月份，他们就接到居民关于这片违法建筑的投诉，目前正在处理。经过他们调查，这里以前是两家停产企业的厂房，并取得了相应的土地使用证。经他们与国土、规划部门对接后，初步认定这两家企业利用国有工业出让土地，在未取得建设工程规划许可证的情况下进行了建设，已违反《中华人民共和国城乡规划法》的相关规定。

在征求县规划部门意见后，他们已责令上述两单位在30天内向规划部门办理建设工程规划许可证，接受相应的行政处罚，消除对规划实施的影响。若限期未办理建设工程规划许可证，将启动强制拆除程序。

如今已经30天过去了，这两家企业还没有补办出相应的证件。目前，他们正进一步调查这里究竟有多少违法建筑，下一步，将按照相关规定依法处理。

“天一石浦”拆除装修时出意外 一废品收购员不慎坠亡

本报讯（记者 王思勤）昨天下午，市民吴先生给本报87777777新闻热线打来电话，说天一广场的新石浦大酒店在拆除内部装修时，中午有人从四楼摔下身亡了，已经报警。

下午3点多，记者来到新石浦大酒店，酒店大门旁，贴了一张告示，上面写着，酒店是从6月底开始进行内部整理装修。走进酒店，大堂里堆满了被拆下的装修材料，现场一片狼藉。一名工人告诉记者，中午12点多，确实是有人从酒店4楼的柱子旁坠落，摔在大堂中央一堆装修废料上。事情发生后，那人已经被送往医院。在现场，安监部门的工作人员也拉起了警戒线。

随后，记者从海曙警方了解到，事情发生在中午12点半，民警接警后前往现场查看，已排除了他杀的可能。据知情人士透露，坠落的这名男子60多岁，当天是到酒店进行废品回收的，没想到出了事。

昨天傍晚，海曙安监部门也有了官方回复：昨天中午，天一石浦酒店实施装修拆除的过程中，一名废品收购人员不慎从4楼坠落，经医院抢救无效死亡，目前，事故正在进一步调查中。

这个暑期，育乐湾带你一起看世界！

为丰富孩子们的暑期生活，充分利用现有的资源优势，使育乐湾成为孩子们获得有益知识、培养道德情操、提高信息素养的主阵地，育乐湾少儿社会体验中心携手合作企业，特举办了2015“育乐湾带你去看世界”暑期夏令营活动，为孩子们树立职业梦想，掌握生活技能，提升自理能力提供了良好的平台。

此次夏令营活动共计7期，每期仅招收12位团员，由至少两名以上的资深职业培训师倾情领队。小班化的教育体验模式能充分保障安全舒心的体验环境，

让每一位学员都能拥有足够的学习空间。第一期夏令营于7月7日正式启幕，由5天特别定制的行程，11项全新的体验任务，5期精彩纷呈的主题分享会组成。

在这次的暑期体验之旅中，孩子们走进1047电台直播间，体验小小DJ，学习语言魅力；走进宁波文化广场朗豪酒店，观摩并体验客房整理；在国学讲堂，体验传统国学，感受传统文化；在赛道及攀岩馆，挖掘自己的运动极限，直面真实的自己！

立足教育，以寓教于乐为宗旨，以

素质教育为目的，以体验式教育为方式，以职场体验为载体来实现对少年儿童的社会化教育，是育乐湾始终遵循的发展理念。第一期的夏令营的圆满成功将会成为一个良好的开端，在接下来的6期夏令营，育乐湾将继续带领小朋友走进丰富多彩的世界，展开一段段美好的探索之旅。

你想成为下一个探索家吗？那就报名一起来参加吧！



本期特别鸣谢
宁波科学探索中心 浅水湾绿色食府 美日健身钱湖天地店 FM1047私家车音乐台
宁波文化广场动力游泳健身中心 宁波文化广场朗豪酒店 幸作曲家宁波文化广场店 咖啡陪你宁波文化广场店



活动详询宁波文化广场育乐湾官方微博及微信
活动预约：0574-87374888

